

## 全县纪检监察系统警示教育暨作风建设推进年活动部署会议召开

本报讯(记者 李玲倩 邹建辉)6月2日上午,全县纪检监察系统警示教育暨作风建设推进年活动部署会议召开。会议传达了市委、县委警示教育大会以及市纪委监委警示教育大会精神,观看了警示教育片,聆听了浙江省纪检监察系统先进工作者、衢江区纪委监委退休干部徐荣南的事迹介绍。

会议指出,省纪委“以案为鉴严约束、护航‘窗口’铸铁军”主题警示教育活动体现了省纪委坚持刀刃向内、加强自我监督、持续整治“灯下黑”的鲜明态度和坚定决心。全县各级纪检监察干部要从思想上找原因、认识上找差距、行动上找不足,落实警示教育活动各项任务,锻造忠诚干净担当的纪检监察铁军。

会议强调,要讲忠诚、讲情怀、讲格局,恪守对党忠诚、为民爱民的初心,坚决做到信一辈子、守一辈子。要不当“老好人”、不当“软骨人”、不当“稻草人”,坚持原则、坚守事实公心,坚决做到秉公执纪、一身正气。要大兴真抓实干之风,秉持力争上游之志,追求精益求精之境,坚守实干担当、迎难而上的恒心,坚决做到守土负责、守土尽责。要心中有畏、眼前有光、肩上有责,严守规矩、慎独慎微的内心,坚决做到不逾底线、不触红线。

## 又一专家工作站成立! 浙大妇院“牵手”县妇幼保健院

本报讯(记者 陈倩 胡志鹏)6月2日上午,浙江大学医学院附属妇产科医院吕卫国妇科肿瘤防治专家工作站及浙西四省边际妇幼合作帮扶基地在县妇幼保健院揭牌成立。此外,浙江大学医学院附属妇产科医院还分别与市妇幼保健院、县妇幼保健院、江西省玉山县妇幼保健院签订远程超声协议,不断满足广大群众对优质医疗服务的需求。

据了解,吕卫国教授是国内著名的妇产科专家,专家工作站成立后,浙江大学医学院附属妇产科医院将加强对常山县妇幼保健院的指导与帮扶,下沉优质的医疗资源,补齐基层医疗服务“短板”,更好地带动常山医疗水平的整体提升。

“我们希望能让衢州、常山的患者在家门口就能享受高质量的医疗服务。同时,我们将通过学术交流、技术帮扶等,提高医护人员理论及临床实践技能操作,变‘输血’为‘造血’。”吕卫国介绍。

## 聚焦时刻

## 聚焦反馈:打造文明工地 助力文明城市创建

本报讯(记者 王国庆 李胤)5月31日,本报《聚焦时刻》栏目曝光了我县铂悦名庭、宋邸潮鸣和渡口未来社区新建地块等三个项目存在围挡破损、建筑材料随意堆放、地面污染等不文明施工问题。问题曝光后,县住建局高度重视,立即组织施工单位对现场进行了整改。

5月31日下午,记者再次来到铂悦名庭项目现场看到,原本随意堆放在人行道上的施工材料已经搬离,人行道和围挡暂时用绿布进行了遮挡。“目前先用草皮全覆盖,后期马上进行硬化,硬化之后再铺砖。”铂悦名庭项目安全总管蒋龙飞说。

随后,记者又前往宋邸潮鸣和渡口未来社区新建地块,发现两家施工单位现场都加强了施工现场环境卫生管理。据了解,渡口未来社区新建地块的围挡已经全部安装到位,防尘喷淋设备也在抓紧推进当中。

“我们针对建筑工地环境专门制定了方案,已经下发给各个建筑工地,接下来,我们将组织人员每个月开展一次全覆盖检查,针对检查出问题,及时下发整改通知单,并督促施工方整改到位。”县住建局建设工程安全中心主任宁永伟说。

# 直播带岗 开启就业服务新模式

本报讯(记者 俞国文 通讯员 叶怡静)“我们公司不仅提供住宿,每年还有年休假、体检、生日券等福利待遇。”日前,县人社局开展“好工作 U 你挑”首场线上直播带岗活动。

活动打破传统招聘模式,以更直观的方式集中展示招聘信息,零距离与求职者互动沟通,助力惠企惠民政策落实落地,促进全县充分就业和高质量就业。常山县先导精密有限公司、浙江柚香谷投资管理有限公司等4家企业先后与求职者“屏对屏”交流,提供就业岗位140余个,累计吸引33057人次观看。

“这次‘直播带岗’能在线与广大

求职者们实时交流、沟通、答疑解惑,增进了企业和求职者之间相互了解,我们诚心希望更多应聘者加入我们的企业大家庭。”浙江先导精密机械有限公司人事负责人说。

直播现场,除了企业招聘外,县人社局工作人员还变身“网络主播”,为广大网友详细介绍解读常山县就业创业好政策。高校毕业生小陈通过直播活动成功就业,他激动地在直播间留言:“这样的招聘形式很有吸引力,既有人社部门对相关就业政策的专业解读,又有企业负责人对企业情况、岗位信息和薪资福利待遇的详细讲述,让我们在外学子更直观地了

解家乡企业,感受家乡变化”。

“探索实施直播带岗新模式,是在疫情防控常态化阶段稳就业促就业方面的有益尝试,打破线下招聘会的地域局限,更好地帮助企业招工、求职者应聘。”县人社局工作人员介绍,今年以来,为提升公共就业服务能力和水平,该局从“网上云招聘”到“直播带岗”不断创新招聘服务模式,通过线上线下深度融合,广泛发布招聘信息,积极宣传就业政策。

首轮直播活动后,县人社局将聚焦高校毕业生、退伍军人、残疾人等群体举办更具针对性的线上直播带岗活动。



## 儿童化妆品检查 护航“幼苗”的美丽

连日来,县市场监管局工作人员对辖区内经营儿童化妆品的相关店铺开展专项检查,通过检查化妆品外包装外观、供货方资质和相关票据等,督促经营者严格落实主体责任,切实把控好进货查验、贮存等环节,保障儿童化妆品使用安全。

通讯员 闫倩倩 摄

## 转作风 讲担当 抓落实 ——作风建设大家谈

## 以一马当先的信念锤炼“天马铁军”

天马街道党工委书记 徐灵敏

开展“六治六提六争”作风建设是增强队伍活力、激发干事激情的重要抓手。天马街道要紧盯今年既定的目标任务,展现出“天马铁军”的执行力 and 战斗力,天天坚持、一马当先。

要立言立行,切实转变思想观念。要坚决杜绝“等靠要”的拖沓,始终保持“紧在前头、快在前头、干在前头”的奔跑状态,抓紧理清工作思路,

提前做好谋划,按照既定的目标任务“一步一个脚印”,争分夺秒干出成效。

要敢抓敢管,严管厚爱干部。通过优化干部四维考评,对表现优秀、成绩突出的干部,落实政治、经济双重待遇,对作风散漫、能力不足的干部,坚决拿下。

要对标对表,抓落实出成效。以

此次作风建设为契机,实施党建创新竞赛,打造“一村(居)一品”;深化三组“共富联盟”,加快推进共同富裕;高标准完成旧城改造、北门历史文化街区保护、“创文”等中心任务,深化城市赋能。

努力以作风大转变带动事业大繁荣、推动发展大跨越,为建设“浙西第一门户”贡献力量。

## 正风铸魂 实干快干 助力“浙西第一门户”建设

紫港街道党工委书记 樊厚军

县委召开“六治六提六争”作风建设动员大会,持续释放了刀刃向内、自我革命的强烈信号。紫港街道将深入学习贯彻此次会议精神,街道上下将围绕“庸、懒、散、慢、推、拖”等作风问题,全面落实“六治六提六争”作风建设行动,牢固树立干事创业、争先创优的意识,全面营造“大学习、

大比拼、大超越”的浓厚氛围。

接下来,我们将坚定目标干,锚定各项工作都要“保三争二拼第一”的目标,以高标准、严要求推动工作,不断增强做好工作的信心和底气;我们将强化合力干,围绕省示范文明县城创建、狮子口片区开发、特色生态产业平台征收、渣滩湾未来乡村、文

昌阁城市风貌样板区等重点建设项目,坚持街村联动、上下齐心,形成推进工作的强大合力;我们将守牢底线干,坚决守牢清正廉洁和安全稳定的底线,为党的二十大和省第十五次党代会胜利召开创造良好环境。

## “实干U我”365 “共富金川”新征程

金川街道党工委书记 潘广贵

没有好的作风,就跑不好“浙西第一门户”建设的“接力赛”,跑不出共富征程上的“加速度”,就闯不出高质量发展“新路子”。

金川街道将深入贯彻市委、县委关于作风建设的会议精神,深刻对照查摆“庸、懒、散、慢、推、拖”等问题,

深耕干部队伍提速、提能、提效建设。吹响“实干U我”365行动集结号,围绕分类培养提能促干、聚焦短板争先实干、对照赛道攻坚快干三大行动,践行“会干、愿干、真干、善干、敢干、快干”六大宣言,培养干部队伍“两专”能力,结合省市县重点工作、

重点项目,刀刃向内,起底短板弱项,逐项攻坚,对准“三块地”改革、文明城市创建、共同富裕建设等攻坚赛道,争先创优,以实际工作成效检验作风建设成色。